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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO UNIVERSITÁRIA, 

REALIZADA NO DIA 10/07/2023. 

 

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta 1 

minutos, reuniu-se ordinariamente, na Sala Virtual, o Colegiado Pleno do Programa de Pós-2 

Graduação em Administração Universitária, sob a presidência do Professor Raphael 3 

Schlickmann, Coordenador do Programa e secretariado por Maurício Rissi. O Presidente 4 

agradece a presença de todos e dá início a reunião. ITEM 1 – ATA E INFORMES. ATA da 5 

Reunião Anterior. Por ter sido encaminhada por e-mail, optou-se por dispensar a leitura da 6 

ata. O Presidente abre para discussão e não houve comentários foi aberto para votação e ata da 7 

segunda reunião ordinária do ano de 2023 do Colegiado Pleno foi aprovada por unanimidade. 8 

1.2) Informes da Coordenação. Foi informado que o Edital e a banca que conduzirá o 9 

processo seletivo 2023, foram aprovados na reunião do Colegiado Delegado, que se encerrou 10 

imediatamente antes do início desta reunião.  Mais uma vez, o Prof. Raphael agradece aos 11 

membros da Comissão do Processo seletivo pelo aceite ao convite. 1.2) Ausências 12 

justificadas: Justificaram ausências os Professores: Carla Búrigo, Lourdes Alves, Luciane 13 

Stallivieri, Márcia Barros de Sales, Marcos Dalmau e Pedro Melo. ITEM 2 – ORDEM DO 14 

DIA. 2.1) Continuação das Definições Estratégicas PPGAU Quadrienal 2021-2024. O 15 

Prof. Raphael faz um resgate do que foi abordado na reunião anterior, que em função da nota 16 

3 do Programa, é necessário um conjunto de ações para recuperação da nota. Enfatiza que foi 17 

abordada a necessidade de ações “desde já e contínuas”, como o engajamento dos docentes, 18 

encontros periódicos das linhas de pesquisa e também, algumas “ações imediatas” como 19 

atacar as fraquezas do programa e acatar as sugestões e recomendações expressas no relatório 20 

de Avaliação. Assim, foi estabelecida uma comissão que deveria propor esse conjunto de 21 

ações a serem realizadas por outras comissões. Essa primeira Comissão Geral de 22 

Acompanhamento das Demandas do PPGAU, é integrada por Raphael Schlickmann, Raphael 23 

Pereira Ocampo Moré, Rogério da Silva Nunes e Maurício Rissi, que se reuniram em 20/06, 24 

30/06 e 05/07. Que agora apresentam os resultados, destacando que propõe um conjunto de 25 

oito ações para atacar as fragilidades apontadas. A conhecer: Ação 1 – Revisar o Projeto 26 

Pedagógico; Ação 2 – Acompanhamento dos Projetos de Pesquisa; Ação 3 – Autoavaliação e 27 

Planejamento Estratégico; Ação 4 – Gestão da Produção Intelectual; Ação 5 – Política de 28 

Incentivo e Impacto; Ação 6: Política de Internacionalização; Ação 7 – Política de Gestão de 29 

Egressos; e Ação 8 – Capacitação Continuada. Reitera que alguns docentes do programa já 30 

estão sendo convidados para tomar a frente em cada uma dessas ações, e que estes também 31 

podem agregar outros docentes e discentes para realizar o trabalho. Foi destacado também, 32 

que as comissões terão até final de setembro, para em reunião de Colegiado, apresentar um 33 

relatório parcial, já com uma proposta de prazo de encerramento das ações. E ainda, foi 34 

mencionado que caberá as comissões se aprofundar nos temas das ações propostas, pois, estas 35 
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visam responder à Ficha de Avaliação, e, se a Comissão entender, que deve alterar a 36 

nomenclatura da Ação, poderá fazê-lo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a 37 

presença de todos e deu por encerrada a sessão às 17h00min., e, para constar, eu, Maurício 38 

Rissi, lavrei a presente ata que, achada conforme, segue assinada pelos presentes. 39 
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MEMBROS DO COLEGIADO 

 

Presidente: Raphael Schlickmann 

Vice-presidente: Márcia Barros de Sales 

 

 

 

 

Membros docentes natos:  

Alexandre Marino Costa, Alexandre Moraes Ramos, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, 

Bernardo Meyer, Irineu Manoel de Souza, Leonardo Flach, Marcia Barros de Sales, Marcos 

Baptista Lopez Dalmau, Pedro Antonio De Melo, Raphael Schlickmann e Rogerio da Silva 

Nunes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Membros representantes dos professores: Kelly Cristina Benetti Tonani Tosta  (titular), 

Lourdes Alves (suplente), Rafael Pereira Ocampo Moré (titular) e Thiago Henrique Almino 

Francisco (suplente). 

 

 

 

 

 

 

Representantes discentes: Nilara Izabel Von Fruauff Pavan (titular), Fabiano Prudêncio da 

Silva (suplente), Jose Pereira Canto (titular) e Bruno Wanderley Farias(suplente). 
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